



# AKOS

AGENCIJA ZA KOMUNIKACIJSKA  
OMREŽJA IN STORITVE  
REPUBLIKE SLOVENIJE

DRUGI SKLOP VPRAŠNJ IN ODGOVOROV AGENCIJE NA ZAHTEVE ZA DODATNA OBVESTILA ALI POJASNILA V ZVEZI Z JAVNIM RAZPISOM ZA DODELITEV RADIJSKIH FREKVENC ZA ANALOGNO ZVOKOVNO RADIODIFUZIJO - SPLOŠNI 2023/1

Navedena so vprašanja, ki jih je agencija prejela v pisni obliki od 11. do vključno 23. 10. 2023, in odgovori agencije.

## Vprašanje z dne 18. 10. 2023:

Spoštovani,

Prosim vas za odgovor na naslednji vprašnji v zvezi priprave ponudbe za javni razpis za dodelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzijo – splošni 2023/1.

Pri razpisni dokumentaciji, na strani 64, so pri administrativni lokaciji POSTOJNA 4 zapisane koordinate 14E1313, 45N4607.

Po preverbi koordinat na terenu, smo ugotovili, da gre za gradbišče stanovanjske stavbe.

Zato postavljamo vprašnji:

Ali je pri razpisni dokumentaciji prišlo do napake in je Agencija želela razpisati lokacijo POSTOJNA 4 na bližnji lokaciji Telekomovega oddajniškega stolpa na koordinatah: 14E1317 45N4608

V primeru, da so koordinate v razpisni dokumentaciji pravilne, ali bi se sprememba lokacije na koordinate: 14E1317 45N4608 smatrala kot premik na drugo mikrolokacijo?

Omenjeno vprašanje smo poslali tudi preko običajne pošte.

## Odgovor na vprašanje z dne 18. 10. 2023:

Spoštovani,

agencija je proučila vaši vprašanji in podaja odgovora:

**Odgovor na 1. vprašanje:** Koordinate, ki so navedene za lokacijo POSTOJNA 4, se nanašajo na koordinate pravice Republike Slovenije za uporabo frekvence 101,8 MHz na območju Postojne.

**Odgovor na 2. vprašanje:** Sprememba koordinat pomeni drugo mikrolokacijo, ki je možna skladno z določili razpisne dokumentacije 3.5.1.4. Agencija dodaja, da je odgovornost za morebitno predlagano spremembo koordinat v ponudbi na javni razpis na ponudniku in da agencija ustreznosti predlaganih sprememb vnaprej ne preverja.



## **Vprašanje z dne 18. 10. 2023:**

Spoštovani,

vezano na vaš razpis za dodelitev radijskih frekvenc me zanima, ali je mnenje občinskega sveta obvezujoče za vse vloge in prošnje, torej za vse radijske medije, ki na Občino naslovijo prošnjo za podelitev pozitivnega mnenja in ali velja za radijske postaje s t. i. posebnim namenom kakšno drugačno merilo?

## **Odgovor na vprašanje z dne 18. 10. 2023:**

Spoštovani,

agencija je proučila vaše vprašanje in podaja odgovor:

V skladu z merilom "Mnenje pristojnega organa lokalne skupnosti o utemeljenosti pokrivanja območja z novim programom", ki se v razpisni dokumentaciji nahaja pod točko 6.6, se ponudnikom točke dodelijo glede na mnenje pristojnega organa lokalne skupnosti o utemeljenosti pokrivanja območja pokrivanja z novim programom.

Predmetno merilo ne vzpostavlja razlik med posameznimi radijskimi programi, tako tudi ne vzpostavlja drugačnega režima za programe, ki imajo status programa posebnega pomena, glede na druge programe. Točke prejmejo tisti ponudniki, ki za svoje programe predložijo izpolnjena in podpisana pozitivna mnenja pristojnih organov občin (do 9 točk). O tem, za katere programe bodo izdala pozitivna predhodna mnenja, občine odločajo povsem samostojno (lahko dajo pozitivna mnenja vsem interesentom, lahko samo določenim, lahko nikomur). Razpisna dokumentacija namreč občinam v zvezi s tem ne daje nikakršnih navodil. Za popolnost posamezne ponudbe predložitev mnenja lokalne skupnosti ni potrebno, mnenje vpliva samo na število točk, ki jih bo prejel posamezen ponudnik.

Agencija na tem mestu opozarja, da se v skladu z razpisno dokumentacijo kot pristojni organ lokalne skupnosti (občine) za potrebe tega razpisa šteje izključno občinski svet, ki mora mnenje sprejeti po kateremkoli veljavnem postopku odločanja (npr. redna ali korespondenčna seja). Agencija dodaja tudi, da je obrazec, ki se nahaja pod točko 7.9 razpisne dokumentacije, zgolj priporočen in da mnenje občinskega sveta ni potrebno predložiti v obliki tega obrazca (za podrobnosti glej točko 3.5.2.3 razpisne dokumentacije).

V zvezi z vprašanjem o obravnavi programov s pridobljenim statusom posebnega pomena agencija dodatno pojasnjuje, da se tovrstni programi ocenjujejo po merilu, ki je v razpisni dokumentaciji opredeljeno pod točko 6.12.